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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA (56ª) SESSÃO ORDINARIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO,
DA  TERCEIRA  (3ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ.  Aos  doze dias  do mês de setembro de dois  mil  e  vinte  e  três,  na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia
Regina  da  Costa,  Christiane  Stuart,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Laudelino  Lamim,   Marcelo  Werner,
Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo
Manoel  Vicente,  Paulo Rogério Maes Júnior,  Roberto Rivelino da Cunha,  Roseli  Tondorf  Cesconetto e
Rubens Angioletti. Às dezesseis horas e seis minutos (16h06min), o senhor Presidente em Exercício, Vereador
Rubens Angioletti, secretariado pelo Vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão.
A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Respostas
de  Indicação  -  Ofício  nº  691/2023/GABPREF  -  Resposta  de  indicação  nº  2234/2023  do  Vereador  Bruno  Alfredo
Laureano. Ofício nº 694/2023/GABPREF - Resposta de indicação nº 2403 da Vereadora Celia Regina da Costa. Resposta
de Requerimento - Ofício n. 692/2023/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 120/2023 de autoria da Comissão
de  Fiscalização;  2)  Do Instituto  Itajaí  Sustentável  -  INIS  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  n.  70/2023  -  Em
resposta ao Requerimento n. 117/2023 de autoria do Ver. Marcelo Werner. Durante a sessão, foram anunciadas estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº
2667/2023 - para que estude a viabilidade de adicionar ao Portal de Transparência informações sobre quais são os
imóveis  locados  pelo  Poder  Executivo,  com,  no  mínimo,  contrato,  valor  de  aluguel  e  justificativa.  Indicação  nº
2669/2023 - Com cópia ao INIS, para que regulamente a Lei Municipal n. 5.448/2009, que institui o programa "Adote
uma nascente";  Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO -  MDB: Indicação nº 2672/2023  -
Solicitando a instalação de brinquedos destinados à inclusão social  e  acessibilidade de pessoas com necessidades
especiais, em Praças e Parques do município de Itajaí. Indicação nº 2673/2023 - Solicitando manutenção e reforma
no  telhado  e  na  estrutura  física,  do  Ginásio  de  Esporte  Ivo  Silveira,  localizada  no  bairro  Fazenda;  Indicações  da
Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  MDB:  Indicação  nº  2666/2023  -  para  que  realize  manutenção  na
pavimentação  em  lajotas  na  rua  Delfim  Mário  de  Pádua  Peixoto,  bairro  Praia  Brava.  Indicação  nº  2668/2023  -
solicitando estudos a pavimentação asfáltica na parte que se encontra em paralelepípedo na rua Félix Malburg, São
Vicente; Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC: Indicação nº 2661/2023 - Solicitando estudos
de viabilidade para implementação de praça ou academia pública na Rua Leopoldo Cristiano de Miranda esq. Rua José
Pezzini,  bairro  São Vicente.  Indicação nº 2690/2023  -  Solicitando a  implementação de lombada na Rua Iolanda
Ardigó, em frente ao nº 349, bairro Fazenda; Indicações do Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA - PDT:
Indicação nº 2651/2023 - Solicitando operação tapa buracos em toda extensão da rua Santo Antônio, no Bairro São
Judas.  Indicação nº  2658/2023  -  Solicitando reparos  no  telhado do núcleo  de artes  no  bairro  Costa  Cavalcante,
localizado na rua Bahia, bairro Costa Cavalcante; Indicações do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB: Indicação
nº  2654/2023  -  com  cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Obras,  solicitando  a  conclusão  da  troca  da  tubulação
asfaltamento da Rua Santo Agostinho no Bairro Cordeiros. Indicação nº 2657/2023 - solicitando que seja realizada a
substituição da tubulação subterrânea, bem como seja realizada a pavimentação asfáltica da Rua Nossa Senhora de
Fátima,  no Bairro Cordeiros;  Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC: Indicação nº 2653/2023  -
Solicita que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Maria Iolanda da Rocha, entorno da Escola Elfrida Cristino
da Silva, no bairro São Vicente. Indicação nº 2670/2023  - Solicita a instalação de bebedouro na Praça do Bairro
Nossa  Senhora  das  Graças;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº
2656/2023 - Solicitando que seja colocada as placas de identificação da Rua Edmundo de Souza Cunha esquina com
a  Rua  Uruguai,  bairro  Fazenda.  Indicação  nº  2662/2023  -  Solicitando  a  repintura  da  sinalização  horizontal  de
estacionamento da vaga de deficiente físico na Rua Dr. José Bonifácio Malburg, em frente ao nº 155 (próximo Banco do
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Brasil), no Centro; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB: Indicação nº 2646/2023 -
Solicitação de revitalização em rotatória no endereço José Gall nº1111, situada no Bairro Ressacada. Indicação nº
2652/2023 - para que providencie o reforço de rondas no Bairro Fazenda, visto o aumento significativo de furtos e
roubos na região; Indicações do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÛNIOR - SD: Indicação nº 2647/2023 -
Indicando a necessidade de contratação de Agentes de Apoio em Educação Especial para todas as escolas da Rede
Municipal  de  Ensino.  Indicação  nº  2648/2023  -  indica  à  CODETRAN  com  cópia  para  à  Secretaria  Municipal  de
Educação de Itajaí, referente a necessidade de repintura na faixa onde o ônibus escolar estaciona, na Escola Básica
Professora Thereza Bezerra; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Indicação nº 2655/2023 -
Solicitando a manutenção na praça poliesportiva, como troca dos aros de basquete, na Rua Otávio Cesário Pereira,
bairro São Vicente. Indicação nº 2659/2023 - Solicitando a cobertura do buraco na esquina da Rua Dom Jaime de
Barros Câmara com a Rua Antônio Ayres dos Santos, bairro São Vicente; Indicações do Vereador PAULO MANOEL
VICENTE - PDT: Indicação nº 2649/2023 - Solicitando o asfaltamento da rua Áurea de Souza, Bairro Cordeiros.
Indicação nº 2650/2023 - Solicitando medidas necessárias para substituição das lâmpadas de iluminação pública
por lâmpadas mais potentes na Rua Poeta Bento Nascimento, Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 2688/2023 - solicita que as tratativas com o Governo Federal sobre o
novo modelo  para  o  Porto  de Itajaí  proponham uma Autoridade Portuária  enxuta  e  composta  exclusivamente por
pessoas  técnicas  na  área  Portuária.  Indicação  nº  2689/2023  -  solicita  a  instituição  de  isenção  de  IPTU  aos
contribuintes com neoplasia maligna (câncer) ou outras doenças consideradas graves, nos termos de emenda à LDO
2023  aprovada  por  esta  casa  legislativa;  Indicações  da  Vereadora  ROSELI  TONDORF  CESCONETTO  -  PL:
Indicação nº 2671/2023 - à Coordenadoria de Trânsito de Itajaí (CODETRAN) solicitando a instalação de lombada ou
redutor de velocidade na Rua Maria Ângela Rocha Fabeni, próximo ao nº 575, Bairro Santa Regina. Indicação nº
2676/2023  -  à  Coordenadoria  de  Trânsito  de  Itajaí  (CODETRAN)  e  demais  secretarias  competentes,  solicitando  a
recolocação da placa de identificação na Rua José Quirino com a Av. Irineu Bornhausen, Bairro São João; Indicações
do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Indicação nº 2660/2023 - Solicitando manutenção em todas as praças da
cidade, a fim de os equipamentos dos parques de diversão, academia ao ar livre, quadra de esporte e campo de
futebol  venham  proporcionar  condições  seguras.  Indicação  nº  2663/2023  -  Solicitando  complemento  da
pavimentação asfáltica na rua Domingos Rampelotti, extensão de aproximadamente 500 metros, no trecho de onde
termina  o  asfalto  atual  até  a  divisa  com  a  cidade  de  Ilhota.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária  144/2023  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS  DA  FUNDAÇÃO  CULTURAL  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
145/2023  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
FUNDAÇÃO GENÉSIO MIRANDA LINS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de
Lei Ordinária 142/2023 que DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO, ORDENAMENTO E CIRCULAÇÃO DOS CARRINHOS
MOVIDOS POR PROPULSÃO HUMANA, UTILIZADOS NA COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS RECICLÁVEIS NO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Laudelino Lamim – MDB; 2 - Projeto de Lei Ordinária 143/2023 que
AUTORIZA A CRIAÇÃO DO AUXÍLIO AMPARA, BENEFÍCIO A SER PAGO A CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE
ORFANDADE, DECORRENTE DE FEMINÍCIDIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Bruno Alfredo Laureano - MDB.
DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao Poder Executivo, bem como
dos  projetos  às  Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   PEDIDOS  DE
URGÊNCIA DO EXECUTIVO: Pedido de Urgência do Executivo nº 25/2023 - Projeto de Lei Ordinária nº
144/2023 - REGIME DE URGÊNCIA, AO PLO Nº144/2023 com fundamento no Art. 204, § 4º, inciso V, combinado
com o Art. 227, inciso IV, com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205, com as dispensas previstas no Art.
230, e a apreciação em única discussão e votação, conforme exceção prevista no Art. 236, todos do Regimento Interno
da Câmara, PARA QUE O REGIME DE URGÊNCIA, TENHA SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA
DATA DE 12 DE SETEMBRO DE 2023, E, SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E APROVADO NA SESSÃO DO
DIA 14 DE SETEMBRO DE 2023, dada a relevância do assunto. ---Projeto de Lei Ordinária nº 144/2023. DELIBERAÇÃO:
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o Pedido de Urgência do Executivo nº 25/2023 - Projeto de Lei Ordinária nº 144/2023 foi aprovado com 14
(quatorze)  votos  favoráveis  e  1  (um)  voto  contrário.  Ato  contínuo,  também  foram  apresentados  os  seguintes
REQUERIMENTOS:  Requerimento nº 122/2023 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB - requer o
envio da presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, com base
nas diretrizes para a organização da Rede de Atenção à Saúde – RAS, conforme Portaria nº 4.279 de 30 de Dezembro
de 2010, em que estabelece a integração sistêmica de ações e serviços de saúde, voltadas para a configuração de um
modelo capaz de responder e promover ações de vigilância e promoção a saúde, como eixo estruturante da Rede de
Atenção à Saude no SUS, questiona: 1) Em relação ao planejamento organizacional, a Secretaria Municipal de Saúde
dispõe de um setor que atenda os princípios da Rede de Atenção a Saúde – RAS? 2) Em caso afirmativo, informar se o
quadro é composto por funcionários efetivos; 3) Quais as atribuições e metas do planejamento; 4) Encaminhar ações
em andamento;  5)  Em caso negativo,  quais  estratégias  estão sendo elaboradas para  implementação da Rede de
Atenção à Saúde no Município; Requerimento nº 125/2023 do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB - requer o
envio de ofício ao Exmo Sr Prefeito Municipal, Volnei José Morastoni, com cópia a Fundação Municipal de Esportes e
Lazer de Itajaí, solicitando que seja respondido, no prazo regimental, o pedido de informação abaixo formulado: 1 ) -
Qual é a frequência em que o Ginásio Jucílio de Castro Fernandes é vistoriado pela FMEL? 2 ) - Qual a frequência em
que o Ginásio Jucílio de Castro Fernandes recebe manutenção? 3 ) - Qual é o tempo que leva para a realização de
substituição de lâmpadas queimadas por lâmpadas novas, a partir do momento em que a FMEL é comunicada de tal
necessidade? 4 ) - Com que frequência é realizada a manutenção nas traves de futebol e tabelas de basquete? 5 ) -
Com que  frequência  é  realizada  a  manutenção  do  piso  emborrachado  da  quadra?  6  )  -  Quando  a  acessibilidade,
considerando as inúmeras campanhas e legislações de inclusão dos portadores de alguma deficiência, bem como o
crescente número de atletas com necessidades especiais, por que não há rampa de acesso para corrigir o desnível no
acesso aos vestiários? 7 ) - Com que frequência é realizada manutenção das calhas do ginásio, considerando que há
vazamento de água para o interior sempre que chove? 8 ) - Por que, considerando a estrutura do ginásio, os vestiários
não possuem guarda-volumes e bancos adequados para os atletas que utilizam o local? 9 ) - Por que o placar não está
funcionando e por que não recebe a devida manutenção? Qual foi a última revisão ou manutenção no placar? 10 ) -
Qual  é  a  medida  tomada  com  relação  as  pessoas  em  situação  de  rua  que  moram  sob  a  marquise  da  saída  de
emergência do ginásio, considerando que obstruir aquele espaço é terminantemente proibido? 11 ) - Por que razão,
em todas as visitas realizadas ao ginásio, em nenhuma oportunidade encontrei o entorno do ginásio (jardim frontal e
laterais) sem lixo? 12 ) - Não há qualquer atenção para a parte estética na área externa do ginásio? Por quê? 13 ) -
Quais são os critérios para a utilização do ginásio? 14 ) - Existe alguma agenda que controle o uso do ginásio? 15 ) -
Caso afirmativo, essa agenda é pública? 16 ) - Há alguma prática de cobrança, por parte do Município, para uso do
ginásio? 17 ) - Quem pode utilizar as instalações do ginásio e quais os critérios? 19 ) - É ofertado, para a comunidade do
bairro, idosos, escolas, entidades sem fins lucrativos e comunidade, em geral, alguma atividade nas dependências do
ginásio? Se afirmativo, quais? 20 ) - Existe algum projeto, já em andamento, para reforma ou revitalização do ginásio e
seu entorno? 21 ) -  Existe algum projeto com o objetivo de cercar o ginásio, a fim de preservar o seu entorno de
possíveis invasores e descarte de lixo quando não houver atividade? 22 ) - Existe algum programa municipal na área
do esporte e lazer, de iniciativa da FMEL, voltado especificamente para a comunidade daquele bairro? 23 ) - Quais são
os  horários  e  dias  destinados  ao  uso  do  ginásio  pela  comunidade  local?  Requerimento  nº  127/2023  do  Vereador
MARCELO WERNER - PSC - requerem, nos termos do Art.180 do Regimento Interno desta Casa, levando em conta o
elevado interesse público, a realização de Audiência Pública, a fim de debater sobre retirada das séries iniciais das
escolas  estaduais  no  município  de  Itajaí;  Requerimento  nº  128/2023  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB - requer o envio de ofício ao SEMASA, com cópia ao Prefeito Municipal, para que
respondam os seguintes questionamentos: 1- Por quantas manutenções ou reformas a barragem e suas margens
passaram nos últimos 7 anos? Quem faz e como é realizado monitoramento pós-obra? Detalhar as obras realizadas e
valor gasto, bem como juntar contratos, aditivos, termos de referência, projetos, diários de obra e demais documentos
que  comprovem  a  realização  e  fiscalização  das  obras.  2-  As  referidas  obras  foram  suficientes  para  recuperar  e
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melhorar a infraestrutura e estabilidade da barragem e suas margens? Em caso negativo, detalhar. 3- Quais obras de
infraestrutura, manutenção e proteção catódica ainda são necessárias? Quais são os indicadores ou sinais que estão
sendo  monitorados  para  identificar  possíveis  mudanças  no  comportamento  estrutural?  Apresentar  documentos
comprobatórios e relatórios da Defesa Civil municipal e estadual. 4- Quem é responsável pelas inspeções regulares da
barragem e suas margens? Qual  a frequência das inspeções e manutenções? Como é a manutenção preventiva?
Encaminhar  documentos  comprobatórios  e  contratos.  5-  Existe  um plano de  segurança  ou  de  contingência?  Caso
positivo, encaminhar. Caso negativo, justificar. 6- Como é o monitoramento da barragem? Há sensores ou dispositivos
para monitorar fatores como nível de água, pressão e estabilidade da estrutura? Quais medidas de mitigação estão
sendo  consideradas  para  evitar  que  um  colapso  localizado  comprometa  a  integridade  geral  da  barragem?  Quais
medidas preventivas foram realizadas para evitar o colapso da estrutura como ocorreu em 2020? Detalhar e juntar
documentos  comprobatórios.  7-  O  que  está  sendo  feito  para  resolução  dos  vários  pontos  de  instabilidade  e
deslizamento  da  margem  direita  do  canal  retificado  à  montante  da  barragem?  Detalhar  e  juntar  documentos
comprobatórios; Requerimento nº 129/2023 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de
ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, solicitando informações sobre a existência
ou não de projetos visando a construção de Escolas de Ensino Fundamental junto ao Bairro Santa Regina. E ainda,
indaga-se:  a)  Se existem projetos neste sentido,  em qual  etapa estão para a implementação;  b)  Em caso de não
existirem projetos para construção de escolas no Bairro Santa Regina, o que é necessário para início dos trabalhos e
confecção dos projetos? c) Fora a questão das escolas básicas e de ensino fundamental, existe algum projeto que vise
locais de contraturno escolar, escolas técnicas, de artes, música, ou de quaisquer tipos para o Bairro Santa Regina?
Requerimento  nº  111/2023 da  Vereadora  CHRISTIANE STUART -  PSC  -  requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito
Municipal  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando  as  seguintes  informações:  1)  Qual  meta  foi
estabelecida para a campanha de vacinação da gripe no ano de 2023? Qual o percentual desta meta que foi atingido?
2) As vacinas foram oferecidas em todas as unidades básicas de saúde? Quantas e quais destas ficaram abertas em
horários estendidos para atender a população? Por quanto tempo? E que horários eram estes? Listar por unidade. 3)
Alguma das unidades abriu para vacinação também aos finais de semana?4) Houveram outras ações de incentivo a
vacinação, como realização de drive thru ou vacinação in loco, como em ILPIs (Instituição de Longa Permanência)? Se
sim, listar quais ações e onde foram realizadas. Se a resposta for negativa, justificar porque não foram realizadas. 5) De
acordo com a Lei Municipal 6312/2013, todas as pessoas acima de 60 anos, que estão impossibilitadas de deslocar-se
até aos locais de vacinação, têm direito a aplicação de algumas vacinas no próprio domicílio. Por isso, questiona-se:
quantas  solicitações de vacinação domiciliar  foram realizadas?  Quantas  foram executadas?  Especificar  por  tipo  de
vacina  prevista  no  artigo  3º  da  referida  Lei.  6)  Quais  foram  as  ações  de  divulgação  realizadas  na  Campanha  de
vacinação  da  gripe  do  ano  de  2023?  Quais  outras  campanhas  foram  realizadas  em  2023  e  quais  ainda  serão
realizadas? Qual foi o percentual atingido da meta em cada campanha? Especificar por tipo. 7) Nas campanhas em
que as metas não foram atingidas, quais soluções serão propostas para tentar atingi-las no próximo ano? 8)Quantas
vacinas para COVID foram aplicadas até o momento em 2023? Especificar por idade, gênero e bairro; Requerimento
nº 131/2023 do Vereador PAULO ROGERIO MAES JUNIOR - União Brasil - requer o envio de ofício ao INIS, com
cópia ao Prefeito Municipal, para que respondam os seguintes questionamentos: 1) Quais os tipos de podas de árvores
permitidas por lei? 2) No que consiste a poda e qual os benefícios? 3) Qual o procedimento correto para realizar a poda
de árvores? 4) Qualquer espécie de árvore pode ser podada? 5) Quais os pontos observados no Parecer Técnico? 6)
Quem está autorizado a podar árvores? 7) O INIS acompanha as podas realizadas no município? Justifique. 8) Existem
cuidados especiais a serem observados em caso de árvores com mais de 10 anos? 9) No que consiste a poda drástica?
10) A poda drástica é permitida por lei? 11) Quais as consequências de uma poda malfeita para o desenvolvimento
saudável de um indivíduo arbóreo? 12) Quais os tipos de poda existentes? 13) Existem orientações específicas, feitas
pelo INIS, sobre como realizar poda de árvores? 14) Existem campanhas educativas nesse sentido? 15) Quanto às
árvores  exóticas  e  sua  contribuição  para  a  qualidade  do  meio  ambiente,  como  se  dá  a  análise  da  poda?
Requerimento nº 134/2023 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio de ofício ao
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Exmo. Prefeito Municipal e à Ambiental Limpeza Urbana e Saneamento LTDA, acerca do contrato de concessão para
serviços de Limpeza Urbana (014/2002 e seus aditivos), questiona-se: a) Qual a data de instalação do aterro sanitário
de  Itajaí?  b)  Qual  o  tamanho  do  espaço  para  uso?  Apresentar  evolução  histórica  do  uso  do  espaço.  c)  Qual  a
capacidade já usada do aterro sanitário? d) Qual a vida útil do aterro sanitário? Justificar. e) Além de Itajaí e Balneário
Camboriú, existem outros municípios que encaminham resíduos para o aterro? Justificar. f) Qual a média de resíduos
depositados diariamente no aterro? g) Quais os tratamentos feitos no local, para reaproveitamento do material? h) A
usina de biogás ainda funciona no local? Se sim, qual a destinação dessa energia gerada? i) Quais as obras executadas
no local no período de vigência do contrato? j) Quais as obras em andamento? k) Qual a duração do contrato entre
município e empresa? Pode ser prorrogado? l) Existem estudos de implantação de um novo aterro sanitário na cidade
de Itajaí? Explicar detalhadamente; Requerimento nº 126/2023 da 19ª Legislatura - Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final - requerem que seja enviado ofício ao Exmo. Prefeito Municipal para que, nos termos do
artigo 244 e 245 do Regimento Interno desta Câmara de Vereadores,  no prazo de 10 (dez) dias,  defenda junto à
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  à  validade  do  Decreto  Municipal  n.  12.976/2023,  que  autoriza  a
abertura de crédito adicional suplementar. DELIBERAÇÃO: a deliberação dos requerimentos, ficou adiada à sessão
ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande  expediente.  Após,  ocorreu  o  USO DA  TRIBUNA:
Discursaram os  vereadores:  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Célia  Regina  da  Costa,  Osmar  Aníbal  Teixeira
Júnior,  Christiane  Stuart,  Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Rubens
Angioletti, Paulo Rogério Maes Júnior, Anna Carolina Cristofolini Martins e Roseli Tondorf Cesconetto. O
discurso dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que
poderá ser acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. Durante a sessão,
foi realizada a leitura de Comunicados:  1) Foi realizado no dia 06 de setembro, o BALCÃO EM AÇÃO, que reuniu
diversos parceiros do Balcão da Cidadania da Câmara de Vereadores de Itajaí, para promover um mutirão de serviços
gratuitos  à  comunidade.  Em  apenas  um  dia  de  eventos  foram  registrados  917  atendimentos;  2)  A  Câmara  de
Vereadores de Itajaí  e Prefeitura de Itajaí,  promovem campanha para auxiliar  famílias atingidas por ciclone no Rio
Grande  do  Sul.  A  população  pode  contribuir  com  materiais  de  higiene  e  de  limpeza  e  também  via  PIX.  PAUTA
REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  134/2023  que  ALTERA  DISPOSITIVO  NA  LEI  Nº  7.467,  DE  27  DE
DEZEMBRO DE 2022, A QUAL “ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023”.  Autoria:  Executivo Municipal.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  1 - Em única
discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 1 - Projeto de Lei Complementar 13/2021 que ALTERA O
ARTIGO 1º  DO PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR N.  13/2021.  Autoria:  19ª  Legislatura  -  Comissão  de  Legislação  e
Justiça e Redação Final. ---Projeto de Lei Complementar 13/2021; 2 - Em única discussão e votação a Emenda
Substitutiva  nº  2  -  Projeto  de  Lei  Complementar  13/2021  que  ALTERA  O  ARTIGO  1º  DO  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR N. 13/2021. Autoria: Thiago da Silva Morastoni - Podemos. ---Projeto de Lei Complementar 13/2021; 3
- Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 13/2021 que ADICIONA O PARÁGRAFO
5° AO ARTIGO 9° DA LEI COMPLEMENTAR Nº 65 DE 24 DE AGOSTO DE 2005. Autoria: Adriano Alexandre Arcega Klawa
- PSL e Anna Carolina Cristofolini Martins - PSDB. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Complementar nº 13/2021
(Ver. Adriano Alexandre Árcega Klawa e Verª Anna Carolina Cristofolini Martins) foi aprovado com 11 (onze) votos
favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA
FILHA DO ELÓI, CHRISTIANE STUART, DOUGLAS CRISTINO, MAURÍLIO MORAES, OTTO L. QUINTINO JR., PAULO MAES e
RUBENS ANGIOLETTI. Emenda Substitutiva nº 1 – Projeto de Lei Complementar nº 13/2021 foi retirada em
plenário pela Vereadora Christiane Stuart. A Emenda Substitutiva nº 2 – Projeto de Lei Complementar nº
13/2021 foi retirada em plenário pela Vereadora Célia Regina da Costa. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 144/2023 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  FUNDAÇÃO
CULTURAL  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 13/2021 que ADICIONA O PARÁGRAFO 5° AO ARTIGO 9° DA LEI COMPLEMENTAR Nº 65 DE 24 DE
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AGOSTO DE 2005. Autoria: Adriano Alexandre Arcega Klawa - PSL e Anna Carolina Cristofolini Martins – PSDB; 3- Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 134/2023 que ALTERA DISPOSITIVO NA LEI Nº 7.467,
DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022, A QUAL “ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ  PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023”. Autoria:  Executivo Municipal.  ENCERRAMENTO:  Agradecendo a
Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador Marcelo Werner,  convocou os  vereadores para a  Quinquagésima
Sétima Sessão Ordinária, no dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                                Vereador Marcelo Werner                        Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                              Presidente                                                    1ª Secretário
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